

ERRATA – LICITAÇÃO Nº 098/2023
CHAMADA PÚBLICA
PROCESSO DIGITAL Nº 11151/2023

No aviso do Edital da licitação nº 098/2023 para aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar e empreendedor familiar rural destinados às Escolas e Creches do Município incluídas no PNAE – Programa Nacional de Alimentação Escolar, publicado em 26/12/2023. **Onde se lê:** "...ID CidadES: 2023.037E0700001.18.0001." **Ler-se-a:** "...ID CidadES: 2023.037E0700001.18.0004."

Iúna/ES, 28 de dezembro de 2023.

Eliane Pereira de Aguiar
Presidente da CPL